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H ταυτότητα της έρευνας

2

Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4 - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 002305501000)

Ανάθεση: ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Τύπος Έρευνας: Πανελλαδική έρευνα κοινής γνώμης  - Συνδυασμός Computer Assisted Telephone & Web Interviews

Μέθοδος 
Δειγματοληψίας: 

Τηλεφωνική έρευνα: Απλή τυχαία δειγματοληψία σε αρχείο σταθερών και κινητών τηλεφωνικών αριθμών που έχουν 
παραχθεί με τυχαίο τρόπο (RDD-Random Digit Dialing) με την εξής αναλογία: 70% σταθερά και 30% κινητά τηλέφωνα.
Online έρευνα: Τυχαία επιλογή με βάση ποσοστώσεις από online panel 

Χρόνος Διεξαγωγής: 25-30/05/2023

Μέγεθος Δείγματος: 1.202 άτομα ηλικίας 17 ετών και άνω, 722 τηλεφωνικά (506 σε σταθερά και 216 σε κινητά τηλέφωνα) και 480 online. 
Μέγιστο δειγματοληπτικό σφάλμα ±2,8%

Σταθμίσεις: Το δείγμα σταθμίσθηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία, και την ψήφο στις Βουλευτικές 2023.

Προσωπικό 
field/Έλεγχοι: 

Για την τηλεφωνική έρευνα εργάστηκαν 3 επόπτες και 19 συνεντευκτές. Το 21% των τηλεφωνικών συνεντεύξεων 
ελέγχθηκαν με τη μέθοδο της συνακρόασης.  Το 100% των συνεντεύξεων ελέγχθηκαν ηλεκτρονικά.



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’

Προς τη σωστή 46

Ούτε-ούτε (αυθ.) 5

Προς τη λάθος 47

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
 2

Σύνολο
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%

19-20/4/23 25/4-2/5/23 4-11/5/23 12-17/5/23 25-30/5/23
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Διαχρονικά στοιχεία

Προς τη σωστή Προς τη λάθος



22 21 13 16 27
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Σύνολο

Ικανοποίηση από το εκλογικό αποτέλεσμα
‘Στις 21 Μάϊου είχαμε Βουλευτικές εκλογές. Πόσο ικανοποιημένος/η θα λέγατε ότι είστε από το εκλογικό αποτέλεσμα;’
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%

17-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65+ ετών

21 29
36

46 49
59

51
53

47

45 42

31

Ανά ηλικία

Πολύ/Αρκετά ικανοποιημένοι Πολύ/Αρκετά δυσαρεστημένοι

43 43



Ναι σκέφτομαι να πάω Όχι σκέφτομαι να μην 
πάω

Δεν έχω σκεφτεί αν θα 
πάω (αυθ.)

89

9
2

Σύνολο

Συμμετοχή στις εκλογές του Μάϊου και πρόθεση συμμετοχής στις επερχόμενες εκλογές
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%

17-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65+ ετών

80
87 88

93 92 90

19 13
10

5 6 6

Ανά ηλικία

Ναι σκέφτομαι να πάω Όχι σκέφτομαι να μην πάω

‘Στις 25 Ιουνίου θα έχουμε επαναληπτικές Βουλευτικές εκλογές. Εσείς 
προσωπικά σκέφτεστε να πάτε να ψηφίσετε ή όχι;’



Απόλυτα βέβαιοι Μάλλον βέβαιοι Όχι και τόσο βέβαιοι Καθόλου βέβαιοι ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

63

23

9 4 1

Σύνολο

Βεβαιότητα ψήφου
‘Και πόσο βέβαιος/η είστε για την επιλογή που θα κάνετε;’
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%

17-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65+ ετών

39

54 55
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73 78
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Ανά ηλικία

Απόλυτα βέβαιοι Καθόλου βέβαιοι

53 25 13 7 2

12-17/5/2023
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Σύνολο

Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’
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ΔΑΑναποφά
σιστοι

Άκυρο-
Λευκό

Δε θα 
ψηφίσουνΛοιπά

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 8,5

%
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Βουλευτικές 
εκλογές 2023
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%

Λοιπά

40,8 7,2 4,5 2,911,520,1

Εκτίμηση ψήφου

2,9 7,52,6



Εκτίμηση Εδρών
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162

51

32

20
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ΝΕΑ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ  ΑΛΛΑΓΗΣ Κ.Κ.Ε
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΛΥΣΗ ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ



Μητσοτάκης Κυριάκος

Τσίπρας Αλέξης

Ανδρουλάκης Νίκος

Κωνσταντοπούλου Ζωή

Κουτσούμπας Δημήτρης

Βελόπουλος Κυριάκος

Βαρουφάκης Γιάνης

Άλλος 

Κανένας

ΔΓ/ΔΑ

40
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4

3

3

3

1

3

22

5

Σύνολο

Προτίμηση Πρωθυπουργού
‘Ανεξάρτητα από το τι θα ψηφίσετε ποια ή ποιον πολιτικό αρχηγό θα θέλατε για επόμενο Πρωθυπουργό της χώρας;’ 
αυθόρμητα
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%



Εκτίμηση αποτελέσματος επόμενων εκλογών
‘Και τι πιστεύετε ότι θα προκύψει από αυτές τις εκλογές, αυτοδύναμη Κυβέρνηση ή Κυβέρνηση συνεργασίας;’

Αυτοδύναμη Κυβέρνηση 
70

Κυβέρνηση Συνεργασίας 
27

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
 3

Σύνολο

11

%

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

56
67 65

87 88

39 31 31

12 9

Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση

Αυτοδύναμη Κυβέρνηση Κυβέρνηση συνεργασίας
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